团心聚“材”，挺膺担当 
 材料学院团学组织招新！
--材料学院团委、新媒体中心、学生会、研究生会

新时代的青年
生逢其时、重任在肩
施展才干的舞台无比广阔
实现梦想的前景无限光明
你是否想要投身于
服务青年、促进青年发展的事业中？
你是否想要收获
思维的锻炼、能力的提升
和视野的开阔？
本次招募人员包括部门负责人、工作人员。
正是挺膺担当时，材料学院团学组织期待每一个闪闪发光的你！


一、材料学院团委简介
材料学院团委是材料学院党委和校团委指导下的先进青年组织，是党的助手和后备军。学院团委围绕学院中心工作，结合学院青年团员特点，积极发挥党联系青年的桥梁纽带作用，引领材料学院青年思想进步，团结教育青年团员，宣传、执行上级团组织的指示和决议，执行党的青年工作方针政策，培养青年共产主义者和优秀学生骨干队伍，拓展青年学生的综合素质和繁荣校园文化生活，组织动员材料学院青年团员永久奋斗。材料学院团委设办公室、组织部、实践部、科创部等部门，在学院党委的统一领导下，指导材料学院新媒体中心、学生会、研究生会、学生社团（含运动队）等学生组织，密切联系服务指导学院各团支部。
1.团委办公室
[bookmark: _GoBack]- 负责学院团委的日常工作、内部工作会议、物资管理、文件归档、公共邮箱管理、财务报销管理等； 
- 负责学院团委的内部建设，统筹起草学院团委的年度工作计划和总结，开展全员大会，跟进各部门运行、制度建设、人员选拔、评价考核；
- 负责对接联络各级团学组织，加强对学院学生会、研究生会和学生社团的指导管理，推动学院青年学生组织规范化建设，引导支持其依法依章依规抓好建设、开展工作、发挥作用、形成合力。
2.组织部
- 负责组织团员青年学习党的创新理论，学习党的路线、方针、政策，学习团章和团的基本知识，组织开展青年马克思主义者培养工程、党章学习、主题团日活动；
- 负责团员发展、教育、管理和服务，严肃组织生活，抓好仪式教育，落实“三会两制一课”制度，抓实团员队伍建设，监督团员履行义务，执行团的纪律。
- 负责智慧团建系统的日常运营维护、团员组织关系管理和转接、团籍档案咨询服务和团费收缴；
- 负责落实团员激励机制，表彰先进，增强团员的先进性和光荣感。
- 负责在党组织和上级团组织的指导下做好推优入党工作。
3.实践部
- 负责引导青年团员培育和践行社会主义核心价值观，加强理想信念教育，涵养家国情怀、增强使命担当，组织广大团员学生在校内外开展志愿服务、实习实践等社会实践活动，服务青年团员成长。
- 负责建设运行学院团委全周期实践育人体系，持续完善“三下乡”“返家乡”“大学生社区实践计划”等品牌社会实践项目。加强志愿服务活动指导和管理，包括志愿服务人员招募、培训和志愿时长申请和记录。
- 负责加强校地团组织共建、区域联建，以团支部为基本单元，有计划、大批量、小规模、组织团员学生开展社会观察和社区实践，提高社会化能力，培养家国情怀。
4.科创部
- 负责学术科技创新竞赛等科创活动资讯发布，策划与执行“挑战杯”“中国国际创新大赛”系列课外学术科技创新创业竞赛以及科技文化节、科创集市等活动，联系指导服务学院学术科技类社团。
- 负责大学生科技创新项目的管理与推广，通过举办项目申报培训会、科创项目培育工作坊等活动，指导和支持学生科技团队，管理和跟踪科技创新项目，收集和整理获奖信息，宣传推广学院团员科技创新成果。
-负责创新文化建设与助力学院创新人才培养，引导青年团员刻苦学习科学文化知识、技术技能，推动学院青年团员积极参与学术科技实践，提升科技创新能力，营造浓厚的科技创新氛围。

   热情欢迎每一位有梦想、有热情、有担当的青年加入材料学院团委，共同成长，共创辉煌！
其他详情请加入咨询群了解。


二、材料学院新媒体中心简介
材料学院新媒体中心是在学院党委的领导下，学院团委指导的重要学生组织，有着专业化、规范化运营水平，用新媒体技术手段如学院官网、微信公众号等新媒体渠道创新开展思想政治引领，结合学院实际和学生特点讲好师生故事，传递校院最新活动资讯动态。新媒体中心主要工作内容包括：内容创作，撰写和编辑文章，制作图文、视频等多媒体内容；平台管理：维护和更新学院官方社交媒体账号；大型活动宣传策划、执行；视觉设计：设计海报、宣传册等视觉材料。新媒体中心在提升学院的品牌形象和文化影响力、新媒体宣传人才培养、促进学术交流和丰富学生生活方面发挥着重要作用。
[bookmark: _Hlk178114158]三、材料学院学生会简介
材料学院学生会是在材料学院党委领导下、材料学院团委和中山大学学生会具体指导下的主要学生组织。自成立以来，材料学院学生会始终以加强对同学的政治引领为根本，以全心全意服务同学为宗旨，充分发挥党联系青年学生的桥梁和纽带作用，联系服务学院全体本科生，引领青年学生深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。材料学院学生会设主席团、综合事务部、文艺部、体育部、学术部、调研宣传部、生活部。
四、材料学院研究生会简介
材料学院研究生会是在材料学院党委领导下、材料学院团委和中山大学研究生会具体指导下的主要研究生组织。自成立以来，材料学院研究生会始终以加强对同学的政治引领为根本，以全心全意服务同学为宗旨，充分发挥党联系青年学生的桥梁和纽带作用，联系服务学院全体研究生，引领青年学生深刻领悟“两个确立”的决定性意义，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，努力成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。材料学院研究生会设主席团、综合事务部、项目服务部（项目服务覆盖研究生文体、生活需求等方面）、学术部、实践与职业发展部。
其他详情请加入咨询群了解。

